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XII. Obecní společenský ples 
V sobotu 15.2. se konal v kulturním domě ve Veltrubech již XII. Obecní společenský ples.  Rádi  bychom 

chtěli  touto cestou ještě jednou  velice poděkovat všem sponzorům letošního plesu. 

Díky nim jsme si mohli dovolit bohatou tombolu, kterou si domů odnesli skoro všichni 

návštěvníci plesu. K dobré náladě hrála k tanci i poslechu kapela KH Band. Zpestřením 

plesu bylo i vystoupení děvčat z Aerobicu ZŠ pod vedením Jacqueliny Lasunovové. 

Ukázky latinskoamerických tanců předvedla veltrubská rodačka Kateřina Kukalová se 

svým partnerem Davidem Frýbou, kteří trénují v Kladně, v Praze a v Kolíně a na  

celostátních soutěžích si již vytančili třídu B.  Také byla připravena barmanská show i 

fotokoutek. Jsme velice rádi, že se náš ples stal tradicí. 

 

Poplatky za odpad 
Povinnost uhradit poplatek za zpracování komunálního odpadu má každý občan. 

Roční poplatek za odpady pro obyvatelé, kteří mají přihlášený trvalý či rekreační pobyt v našich obcích 

činí 1050 korun. Prosíme, kdo ještě poplatek neuhradil, aby tak učinill nejpozději do 7.3.2025. 

Možnosti úhrady 

1) Převodem ze svého účtu na účet obce č. 5623151/0100 (variabilní symbol je stejný jako loni). 

2) Převodem přes platební terminál v prodejně Jednoty v Hradišťku I. na účet obce č. 

5623151/0100 (variabilní symbol je stejný jako loni). 

3) V hotovosti na Obecním úřadě Veltruby v úřední dny – tj. 

v pondělí a středu 8:00 - 11:30 a od 12:30 - 17:00 hod – možno platit i platební kartou. 

Opět se také vydávají známky na popelnici s komunálním odpadem.  Tyto známky si můžete,  po 

uhrazení poplatku, vyzvednout na Obecním úřadě Veltruby.  

Pokud nebude na popelnici s komunálním odpadem od 17. března vylepena známka, 

popeláři ji nevyvezou. 

 

Nové výdejní místo 
V naší obci bude nově zřízen PPL Parcelbox, samoobslužné výdejní místo firmy PPL CZ s.r.o., pro výdej 

zakoupeného zboží z e-shopů. PPL Parcelbox bude umístěn v ulici Sportovní mezi prodejnou Jednoty 

a obecním úřadem hned vedle Z-Boxu.   

 

Vybudování nového hřiště v Hradišťku I. 
V Hradišťku I. vznikne nové hřiště od firmy Obstaculus s.r.o., které bude 

postaveno vedle multifunkčního hřiště. Odhadované náklady na stavbu 



činí zhruba 310 000,- kč. Termín realizace je naplánovaný na duben- květen tohoto roku 2025.  

Vybudování workoutového hřiště ve Veltrubech 
Baví Vás cvičení s váhou svého těla? Pak bude právě vám určena novinka v podobě venkovní 

plochy pro workout cvičení, která vyroste v prostoru mezi Mateřskou 

školou a hřištěm SK Čechie Veltruby. Zajímavě řešená soustava 

cvičebních prvků, jako jsou hrazdy, žebřiny či lavice bude  

zde široké veřejnosti k dispozici. Termín realizace hřiště je 

naplánovaný na květen–červen tohoto roku 2025. 

 

Svoz BIO odpadu 
Zaměstnanci obce oznamují občanům z Veltrub a Hradišťka I., že v pondělí 17. a 24. března 

bude svoz prořezaných větví ze zahrad. Kdo bude mít zájem, tak může v těchto dnech připravit 

větve před dům a zaměstnanci tento odpad během dne odvezou. Také tento bio odpad můžete 

odvést na skládku za Myslivnou. 

 

Pozvání na březnové akce 

Dětský maškarní karneval s Cucínem- 15.3. od 14:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech 

Hasičský ples- 15.3. od 20:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech 

Den otevřených dveří- 25.3. od 14:00 hodin v Základní škole Vetruby 

Burza zboží- 28.3- příjem zboží k prodeji, 29.3. prodej zboží od 9:00 hodin v Kulturním domě 

ve Veltrubech 

Burza knih- 30.3. od 14:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech 

Turnaj v deskových hrách- 30.3. od 14:00 hodin v Kulturním domě ve Veltrubech 

Beseda s režisérem Janem Hřebejkem- 31.3. od 18:00 hodin v Kulturním domě ve 

Veltrubech 

Všechny pozvánky jsou zveřejněny na webové stránce obce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  


